KoHTponbHana paboTta Nol M7kn

| BapunaHTt

2 5
. Haiiaute 3HayeHue BbipaxkeHus: 6x— 8y, npn x = g,y = e

. CpaBHUTe 3Ha4yeHus BblpaxkeHnin: —0,8x— 11 0,8x—1, npu x = 6.

. YnpocTtuTe BbipaxkeHue:
a)2x—3y—11x+8y; 6)5(2a+1)—3; 8)14x—(x—1)+(2x+6).

. yI'IpOCTVITe BblpaxkeHune " HaVl,D'VlTe ero 3HavyeHwue:
2
- 4(2r50 - 1;5) + 5,50 - 8, npun a = —5 .

. N3 gByx ropoaos, paccToaHMe mexay KOTOpbIMU SKM, OAHOBPEMEHHO
HaBCTpeyYy APYr APYry BbieXann NerkoBom aBToMob6uAb 1 rPpy30BUK, U
BCTPETUIUCH Yepes ty. CKOpOCTb NerkoBoro asTomobuna Vkm/y. Hanaute
CKOPOCTb rpy3oBmMKa. OTBeTbTe Ha Bonpoc 3agaym, ecnm S =200, t =2, V = 60.

. Packpoiite ckobku: 3x — (5x — (3x —1)).

KoHTponbHana paboTta Nol M7kn
Il BapmnaHT
o 1 1
1. Hanaute 3Ha4YeHue BbiparkeHua: 16a + 2y, npu a = g,y = _6'

2. CpaBHUTe 3Ha4yeHuA BblparkeHnn: 2 +0,3amn 2 —-0,3a, npna=-9.

3. YnpocTuTe BbipaxKeHue:
a)5a+76—-2a—-8s;, 6)3(4x+2)-5; 8)20b—(b-3)+(3b-10).

4. YNpocTuTe BbipaXKeHne 1 HananTe ero 3Ha4YeHue:
2
-6(0,5x—1,5)-4,5x—8, npn x = §

5. VI3 gByx ropoaoB o4HOBPEMEHHO HaBCTPeYy ApYr APYry Bblexann aBTomobub
M MOTOUMKA, U BCTPETUAMCH Yepes ty. HalnanTe paccToAHNE MeXKay ropoaamu,
€C/IN CKOPOCTb aBTOMOBWAA V1 KM/U, a CKOPOCTb MoTOoLMKANA V; KM/4. OTBETbTE
Ha Bonpoc 3agauun, ecam t =3, V; =80, V, =60.

6. Packpolite ckobku: 2p — (3p — (2p — ¢)).

KoHTponbHana pabota Nol M7kn
| BapuaHT
5
. Hainaute 3HauyeHmMe BbipaxeHus: 6x — 8y, Nnpn x = g,y = g .

. CpaBHUTE 3Ha4YeHuA BbipaxkeHnin: —0,8x—1n 0,8x—1, npu x=6.

. YnpocTtuTe BbipaxkeHuUe:
a)2x—-3y—-11x+8y; 6)5(2a+1)—-3; 8)14x—(x—1)+(2x+6).

. YnpocTute BblpaxKeHNe N HalguTe ero 3HaYeHue:
2
-4(2,50-1,5)+5,50—-8, npn a = —5_

. U3 aByx ropoaos, paccToAaHMe mexKAay KOTOPbIMU SKM, O4HOBPEMEHHO
HaBCTPeYy APYr APYry BbleXann NerkoBo aBToMob6MAb U FPy30BUK, U
BCTPETUNUCH Yepes ty. CKOpOCTb NErkoBoro asTomobuna Vkm/y. Hanaute
CKOPOCTb rpy30BMKa. OTBETbTE Ha BONpOoC 3aga4n, ecnm S =200, t =2,V =60.

. Packpoiite ckobku: 3x — (5x — (3x — 1)).

KoHTponbHana paboTta Nel M7kn
|| BapuaHT
1
1. Haligute 3HaueHuWe BbiparkeHua: 16a + 2y, npn a = g,y = _E'

2. CpaBHWUTEe 3Ha4YeHus BblpaxkeHnii: 2 +0,3amn 2 -0,3a, npu a=—9.

3. YnpocTuTe BbipaxKeHMUe:
a)5a+76—-2a-86; 6)3(4x+2)-5; 8)20b-(b-3)+(3b-10).

4. YnpocTuTe BblpaKeHMe U HalauTe ero 3HavyeHue:
2
-6(0,5x—1,5)-4,5x—8, npn x = §

5. U3 aByx ropooB 04HOBPEMEHHO HaBCTPeYY APYr APYrYy Bblexaan aBToMobub
M MOTOLMKA, U BCTPETUAMCH Yepes ty. HainamTte paccToaHUE MeXKay ropoaamu,
€C/IN CKOPOCTb aBTOMOBUAA V1 KM/Y, a CKOPOCTb MOoTOUMKANE V; KM/y. OTBeTbTE
Ha Bonpoc 3agauun, ecam t=3,V; =80, V, =60.

6. Packpoiite ckobku: 2p — (3p— (2p —¢)).




KoHTponbHana paboTta Nol M7kn
lll BapmnaHT

1
. Hangute 3HayeHue BbipaxkeHua: 4x + 3y, npu x = —Z,y = —E.

. CpaBHUTE 3Ha4YeHuMA BbipaxkeHnin: —0,4a+2 n —0,4a—2, npua = 10.

. YnpocTute BbipaxeHue:
a)5x+3y—-2x-9y; 6)2(3a—-4)+5; 8)15a-(a—3)+(2a-1).

. yI'IpOCTMTe BblpaxKeHune n Hal;'lp,MTe €ro 3Ha4yeHue:

4
-2(3,5y—-2,5)+4,5y—1,npn y=—.

KoHTponbHana paboTa Nol M7kn
IV BapuaHT

o 3 5
1. Hanpgute 3HayeHuWe BblpaxkeHua: 12a—3b, npn a = _Z b= 6 .

2. CpaBHWUTE 3Ha4YeHMA BblpaxkeHnin: 1 —0,6x n 1+ 0,6x , npnx=5.

3. YnpocTtuTe BblparkeHue:
a)12a-10b—-10a +6b; 6)4(3x—2)+7; 8)8x—(2x+5)+(x—1).

4, yI'IpOCTMTe BblpaxkeHune n Hal;'l,CI,MTe €ro 3Ha4eHue:

4
-5(0,6c—1,2)—-1,5¢-3,npuc=——.
5 9

5. 13 aBYyX NYHKTOB, PacCTOAHMUE MEXAY KOTOPbIMU SKM, OAHOBPEMEHHO 5. M3 AByX NYHKTOB OAHOBPEMEHHO HaBCTpeYy ApYr APYry BbIAKX ABa NewexXo —
HaBCTpeYvy Apyr Apyry OTNPaBMIMCh NELLEXOA U BENOCUNEeaMnCT, N BCTPETUINCD [a W BCTPETMUAUCH Yepe3 ty. HanauTte paccTosiHME MeXKay NYHKTamMu, ecim
yepes ty. CkopocTb Benocuneamcta V km/u. Haiiaute CKopocTb neluexoaa. CKOpPOCTb 0aHOro newexoaa Vi kmM/4y, a apyroro V, km/4y. OTBeTbTe Ha BOMpPOC
OTBeTbTe Ha BonNpoc 3agaun, ecam S=9,t=0,5,V=12. 3apgaun, ecamV,=5,V,=4,t=3.

6. Packpolite ckobku: 5a — (3a — (2a — 4)). 6. Packpolite ckobku: 7x — (5x — (3x + y)).
KoHTponbHana pabota Nol M7kn KoHTponbHana paboTta Nel M7kn
lll BapuaHT IV BapuaHT
. 3 1 . 3 5
1. Hangute 3Ha4yeHue BblparkeHua: 4x + 3y, npyu X = —Z,y = —E. 1. Hangute 3HauyeHue BblpaxeHua: 12a—3b, npn a = _Z b= 6 .
2. CpaBHUTe 3HauYeHus BblpaxeHuin: —0,4a+2 n —0,4a—-2, npna = 10. 2. CpaBHUTe 3HayeHus BblpaxeHnin: 1 —0,6x nu 1+0,6x , npnx=>5.
3. YnpocTuTe BblpaxkeHue: 3. YnpocTuTe BblparkeHue:

a)5x+3y—2x—9y; 6)2(3a—4)+5; 8)15a-(a-3)+(2a-1). a)12a—10b—10a+6b; 6)4(3x—2)+7; 8)8x—(2x+5)+(x—1).

4. YNpocTuTe BblpaxKeHne 1 HalanTe ero 3HayeHue: 4. YNpocTuTe BbipaXKeHne 1 HalanTe ero 3HayeHue:
4 4
-2(3,5y-2,5)+4,5y—1,npn y = g -5(0,6c—1,2)—1,5¢-3,npu c = —5 .
5. U3 ABYX NYHKTOB, paccTOAHUE MeXAYy KOTOPbIMU SKM, OAHOBPEMEHHO 5. VI3 aBYX NYHKTOB OZIHOBPEMEHHO HaBCTpeYy Apyr APYry BbILLAK [1Ba NELIexo —

Aa 1 BCTPETUAUCHL Yepes ty. Hanaute paccTtoaHUe mexay NYHKTamu, eciu
CKOpOCTb oAHOro newexoaa Vi km/y, a apyroro V, km/y. OTBeTbTE Ha BONPOC
3agauun, ecnrm V1 =5,V, =4, t=3.

HaBCTpeuy Apyr Apyry OTAPaBMANCL NELLeXos 1 BeNoCcuneamcT, u BCTPETUANCD
yepes ty. CkopocTb Benocuneaucta V km/u. HaiiauTte cKopocTb netwexoaa.
OTBeTbTe Ha BonNpoc 3aaaym, ecam S=9,t=0,5,V =12.

6. Packpolite ckobku: 5a — (3a — (2a — 4)). 6. Packpoiite ckobku: 7x — (5x — (3x + y)).




